
Miskolci Egyetem által indítandó fizioterápia
mesterképzési szak nyilvántartásba vétele

A MAB Testület 2022/10/VI/2.sz. határozata

A Testület támogatja a fizioterápia mesterképzési szak indítását a Miskolci Egyetemen. 

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB Testület határozatához:

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök, tantárgyak a KKK-ban jelzett

kredittartományokba esnek. A szak KKK szerinti orientációja kiegyensúlyozott (40-60%), mely a bemutatott formában teljesen

megvalósul. A tantárgyleírások és a megadott szakirodalmak biztosítják a képzési célok és az előírt kimeneti kompetenciák

elérését a tervezet képzési időn belül. Bizonyos tantárgyaknál (pl. Elektrodiagnosztika) a szakmai tartalom átfedést mutat a

gyógytornász alapképzési szakon hasonló elnevezésű tantárgy keretében oktatott szakmai tartalmakkal (pl. IT görbe diagnosztika

stb.), ez korrigálandó. Ugyancsak megjegyzendő, hogy az alapozó egészségtudományok két tantárgyához, melyek 2-2

kreditértékűek, 14 tanóra előadás tartozik, amely elég magas, 46 egyéni tanórát jelent. Hasonló a helyzet a szakmai gyakorlatok

tekintetében is, ahol szintén magas az egyéni óra száma (300 órából 120 az egyéni óra).

A tanulástámogatás mind a klasszikus eszközrendszereteket, mint például a hagyományos audiovizuális és demonstrációs

eszközöket, mind a modernebb e-learning lehetőségeket és intézményi laborokat biztosítja a hallgatók számára, melyek

alkalmasak a hatékonyabb ismeretszerzésre. A kiemelkedő tehetségek támogatására alapvetően a Tudományos Diákköri

Konferencia hivatott, illetve a Karon működő kutatóműhelyek. A gyengébb hallgatók támogatását felzárkóztató előadások és

programok segítik. A gyakorlati képzés összhangban van a szak orientációjával. Az intézményen belüli gyakorlatok körülményei

megfelelően biztosítottak a speciális eszközökkel felszerelt gyakorlótermekben, az intézményen kívüli gyakorlatok feltételeit az

intézményi megállapodás keretein belül gyakorlati lehetőséget biztosító betegellátó intézmények garantálják. Az értékelési

módszerek alkalmasak a hallgatói tudás mérésére. A védés és a záróvizsga (írásbeli, gyakorlati, szóbeli) rendje szabályozott,

alkalmas a hallgatói tudás, szakmai alkalmasság értékelésére.

A szakfelelős főállású egyetemi docens, a szakon 10 kredit értékű tantárgy felelőse, az akkreditációs előírásoknak megfelel. Az

önálló tantárgyak felelős oktatói doktori fokozattal rendelkeznek, szakmai kompetenciájuk, valamint oktatói és kutatói

tevékenységük az elvártaknak megfelel. A szak összes intézményi oktató közössége megfelel a követelményeknek, ugyanakkor

növelendő azon gyógytornász oktatók száma, akik fizioterápia mesterképzési végzettséggel, doktori fokozattal rendelkeznek.

A Kar legfontosabb elnyert pályázatai biztosítják, hogy a mozgásszervi, valamint az egészségtudományi kutatási területeken

megfelelő szakmai és tudományos tevékenységet végezhessenek a leendő hallgatók. A fizioterápia témakörben végett oktatói

kutatómunkák témái alapját képezhetik a hallgatói kutatóbázis kialakításának. A beadványban bemutatott tantermek,

laboratóriumok és gyakorlóhelyek megfelelő eszköz felszereltségűek, a gyakorlati képzés feltételeit az elvártnak megfelelően

biztosítani tudják. A könyvtári szolgáltatás megfelelő. A legfontosabb oktatást segítő egyéb feltételek, pl. az elektronikus

tanulmányi rendszer, egyetemvárosi infrastruktúra biztosítottak a Karon.
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